

V4/9 我的救贖主生活著

11 四月 2006 - 到主我們的上帝和救主，提摩太的禱告

我的上帝，我的上帝，你是聖潔的！噢，我的救贖主，我心愛的救主雅虎，因你的血，我被洗去了罪孽的衣服，那就是衣服把我給死了；通過你的犧牲你釋放了我，你的偉大的愛已經打破了我的索縛.....看到一個新的亮光出現在曾經只有黑暗的地方，閃爍的火焰再次燃燒，因為在我的心裡你點燃了火！

你的話，主啊，你美麗的話，它們真的是我腳下的燈。通過跟隨你的教導，我已經開始解開我的生命，雖然通過你的犧牲你已經把我從罪惡的力量中解放出來.....主啊，你是我的正義！我會遵守你的話！雖然我絆倒了，但我不會停止努力服從，我想做你眼中令你愉悅的事情.....幫助我走在你的路。

主啊，我感覺到你的手在我身上。我向你，我的主和我的上帝獻上自己；奪走我的生命，它是你的，你為自己提供了痛苦和死亡。由於我的所作所為，我應該受到懲罰。但你卻把我的罪孽都掛在樹上，甚至是我愛的人的罪孽。我無法接近你的愛，但無論如何，我都會努力向你展示我的愛和感激之情。我向你敞開心扉；塑造它，在我心中創造一顆純淨的心，因為我渴望看到你的臉。讓我恢復正確的精神，使我可以為你的目的堅定不移，並以你的方式行事，走在你的道路上。

你是我生命中的愛，那我已經忘記了.....我的天真是多麼富有，我年輕時有多幸福！我怎麼會離開？！我怎麼能轉過身去？！我哭了，我哭了，因為那個地方留在了我內心的貧瘠之地，一個世界永遠無法填滿的地方，使我破碎和虛空；使我的心變硬了，使我的臉色很痛苦。然而，你充滿我奇妙和敬畏，一種我從未想過的愛；當你的生命衝進來時，我的心軟化了，我的面容抬起並變得明亮起來。

你的聲音，你聲音的美妙聲音。主啊，你激動我的靈魂，你點燃我的靈魂，這是一個世人所不知道的愛。耶和華啊，你為什麼賜福我呢？我生命中犯了很大的罪，我違背了你的誠命，褻瀆了你的名字和你給我的這座神殿，但你從來沒有離棄過我。我做了什麼值得這樣的憐憫，如此深不可測的喜悅，在你面前如此壓倒性的愛？

你是我的主，我的上帝，我的生命！你的名字的聲音，甚至在耳語中提到，給我的眼睛帶來了淚水。你的判決的宣告嚇壞了我的靈魂，但我歡迎它，並感到安全。你是如此完美！我愛你！

我愛你！我無法站立，我跪倒在地，我完全不配你的恩典，但憑藉你的恩典，你拯救了我.....一艘極為恥辱的破碎的器皿，你卻把我收集起來，振作起來，再次為我注入生命，恢復我的靈魂。

我的上帝，我的上帝，你是聖者！

沒有比較！沒有人！什麼都沒有！.....

主啊，我會等你，我會為你而戰！

我將禍害死亡為你！...

我只是一個男人，但我知道你和我在一起。

主啊，我把你殺死了，你把我的罪放在你自己的身體裡，你為我的過犯而受傷和傷痕累累，使我痊癒，但我沒有問過你。在我出生之前，你認識我並為我而死，雖然我已經忘記了你...哦，我的主啊，YahuShua，我必須哭多少眼淚？！我能說多少次，“我愛你”？！我永遠不會停止！隨著我垂死的呼吸，我將宣告我對你的愛！

如果你的意志是我不會死，我會永遠地歌唱我的愛人，甚至永遠和永遠！在每一個生物面前，我都會把它吹噓到每個國家！發出命令，給我指路！耶和華啊，求你用你的靈充滿我的心，控制我的口！說吧，我的主！吶喊，天啊！讓我成為榮耀的器皿，我可以為你的名字帶來榮耀！拯救受苦的人！

主啊，把我從我的邪惡中抬起來，因為我很痛苦。讓我脫離這身體的死亡，因為我的肉體欺騙了我；我誤入歧途了。把你的真相置於我的內心，噢，我的上帝，清除我的靈魂！我懇求你，主啊，用你的言語的力量打破我！用你的愛摧毀我，讓我在你存在面前死去！主啊，在我裡面培養你的話語，讓天堂的露水掩蓋我的恥辱，洗掉我所做的一切。

主啊，設定我直立。因為我無法抬起頭來，免得看著你的榮耀。我無法站立，因我的力量從我身上消失了。然而在我的弱點中，我知道你的力量是完美的；是的，主啊，你的恩典對我來說已經足夠了。耶和華阿，求你點亮我的道路，因為我行在黑暗中。我覺得對手四面八方，他們傷害了我.....上帝啊，幫助我吧！我以他釘在十字架上的名向你喊叫，就是掛在樹上的主的名字，是所有愛中最偉大的！

主啊，我只是個失散的孩子。當我聽不到你的聲音時，我充滿了恐懼和悲傷。當我不在你面前時，我被悲傷吞噬了。因為我聽見了以色列聖者的聲音，我感覺到你的手在我身上。我只是一個男人，非常不潔淨，但是你擁抱了我.....主啊，禍是我！禍是我！當然，我的眼睛會失明，因為我看到了你的榮耀，我看到了你的形象！地球變得蒼白，荒蕪，因為我見過國王！閉上眼睛，讓我再也不要打開它們，讓我永生難忘！我的耳朵也要安靜，因為我聽見了主的聲音！

然而即使是現在，我聽到你安慰我，說：“主所潔淨的是有價值的;稱之為不是不值得。高興的是，人的子啊，你們從地上被救贖，作為特別獻祭的一部分。我再說，歡喜，並吹響號角，因為救贖臨近。”

主啊，我怎麼能感謝你所做的一切？...

我沒有表達我表示感謝的話語

對你為我所做的一切在十字架上;

我永遠感激你...

你是我的逾越節，你把我從死亡中解救出來，你恢復了我的靈魂.....

哦我的上帝，我的上帝，以我的救主亞胡士的名義，

我說，阿門，永遠的阿門...

我的救贖者活著！